

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség:
Kiadóhivatal: Ba,
Posta cím

Tek.
Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára
Budap

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 280 fillér,
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

Még mindig nagy a törtetés az egyetemekre

A jogi és orvosi pályára készülnek legtöbben

Az egyetemeken lejárt máj a felvételi jelentkezések határideje s így tiszta képet lehet már alkotni arról, hogy az egyetemekre özönlés folyamata még mindig nem szűnt meg, hiába áll a tanulni vagyó ifjuság előtt ijesztő mementóként a diplomás munkanélküliek óriási tömege.

Az új kulturpolitika a decentralizációt tüzte ki feladatául s ezzel a vidéki egyetemek felerősítését. Ennek a kulturpolitikának helyes alapelve egy egészséges regionalizmus kifejlésése is s ezért arra szorítják az egyes egyetemeket, hogy lehetőleg csak a hozzájuk kapcsolódó vidékről jelentkezőket vegyék fel.

Ennek következtében már bajaiaknak nagyon nehéz a fővárosi egyetemre bejutni. Viszont Baja speciális helyzetét fogva, minthogy Pécs és Szeged között, mindkét egyetemi városot körülbelül egyforma távolságra fekszik, nem tud kizárólagosan egyik egyetem hatáskörébe sem bekapcsolódni és tényleg azt látjuk, hogy ifjaink mindkét város egyetemét nagyjából egyforma számban keresik fel.

A pécsi és szegedi egyetemek

felvételi kimutatásából azt látjuk, hogy még mindig legtöbben a jogi pályára igyekeznek. A jogi fakultásra Pécsen 290, Szegeden több mint 300 volt a jelentkezők száma, holott a miniszter által az előbbin csak 150, az utóbbin pedig 200 az engedélyezett létszám. Az egyetemek kérték akarták a kontingens felemelését, de még így is sokat tognak elutasítani.

Még sokkal több elutasítás lesz azonban az orvosi karon, ahol a jelentkezők száma három négyszerese az engedélyezett létszámnak, amennyiben mindkét egyetemen 60 első éves orvostanhallgatót lehet felvenni, ezzel szemben Szegedre 200, Pécsre 220 felvételi kérvény futott be.

Érdekes, hogy a bölcsész, matematika és gyógyszerész szakokon a jelentkezők száma néha még az engedélyezett kontingens sem éri el. A felvételi kérvények felett a jövő heten döntenek és a döntést sokan várják szívszorogva.

De ki tudja, ki fog jobban járni? Akit felvettek, vagy ekét visszautasítottak?

azonban már ez is gyógyítható és pedig verszerum oltással, úgy hogy a betegségen már átesett gyermek vérével oltják a beteg gyermekeket.

Baján éveken már 3-4 benu-lási esetet is teljesen meggyógyítottunk ilyen módon, úgy hogy ma már semmi bajuk sincs a gyerekeknek.

Elsősorban azokról a helyekről igyekeztünk oltás céljára vért beszerezni, ahol a járvány tömegesebben lépett fel: így Debrecenből, Szegedről, azonban ezek a városok csaknem teljesen elzárkóznak a kérelem teljesítése elől.

A tifuszbajánnyal kapcsolatban is kérdést intéztünk a főorvoshoz, amire azt az örömdetes választ

kaptuk, hogy a járvány alábbhagyott, augusztus 25. óta újabb megbetegedés nem történt. A nyáron 12 volt a tifuszbetegek száma, melyből 3 végződött halállal.

A gyermekek körében, mint minden nyáron, elég nagy számmal lépett fel a vérhas ami annak következménye, hogy a szülők nem vigyáznak eléggé gyermekeikre és mindenféle éretlen gyümölcs, dinnye stb. idezi elő aztán a betegség fellépését. Eddig már két gyermek halt meg a nyáron vérhas következtében.

A legnagyobb óvatosságra van szükség és gyermekeink legcsekélyebb megbetegedése esetén azonnal mutassuk meg orvosnak?

Igen nagy az érdeklődés a bajai tűzoltók kettős jubileuma iránt

Ma érkezik Bajára a nagykörösi testület és a tűzoltó központ vezetősége

Ma délután 5 órakor tartja a jubiláló bajai önkéntes és városi tűzoltó testületek intéző bizottsága holnapi jubileumának utolsó előkészítő ülését. A kettős jubileumot az önkéntes tűzoltók 60, a városiak 20 éves működési évfordulóját egész napos nívós programmal teszi emlékeztetéssé.

Az érdeklődés igen nagy és a délelőtti versenyen résztvevő egyesületek közül a nagykörösi testület már ma estelele Bajára érkezik. A vendégegyesület elszállásolására a Katolikus Legényegylet helyiségeit engedték el.

A versenyző egyesületek fogadtatása

A bajai tűzoltóvezetőség fogadja a ma délután Bajára érkező Tűzoltó Szövetség és az Országos Mentőegyesület vezetőségét.

A versenyen résztvevő többi egyesületek holnap, vasárnap reggel jönnek Bajára.

Tábori mise a vasúti parkban

A tábori misét reggel 8 órakor a vasúti parkban szépen felszított oltársátor alatt dr. Gonczlik Kálmán apátlébanos mondja. A misén a díjnyertes országos hírű Bajai Daloskör énekel.

Délelőtti lesz a nagyszabású tűzoltó verseny

A verseny színhelyére a vendégeket a szentistváni tűzoltó zenekar kíséri s a versenyen is közreműködik. Délelőtti 9-12 óra között folytatják le a versenyeket a sporttelepen. A nyertes egyesületek között sok — közöttük igen szép, értékes — díj kerül kiosztásra.

A diszgyűlés szónokai

A diszgyűlés déli 12 órakor kezdődik a városháza közgyűlési termében. Dr. Knézy Lehel elnöki megnyitója után az emlékbeszédet mondja dr. Fehér Lőrinc Zombor volt polgármestere, aki 1912-ben az első hivatásos testületet megszervezte s annak parancsnoka is volt. Az üdvözlések sorában Baja város üdvözlését dr. Borbíró Ferenc tolmácsolja, a vármegyéét dr. Szabovljevics Dusan kormányfőtanácsos alispán.

Diszzebéd, csónakkirándulás, látványos gyakorlatok

A diszzebéd fél 2 órakor a lesz a Ziech étteremben igen sok résztvevővel.

Délután a vendégtestületeket a bajaiak csónakkirándulásra viszik a Kamarásdunára s a város nevezetességeit tekintik meg. Délután 5 órakor lesz a bajai tűzoltók látványos és szép gyakorlata a Szent István téren.

Szegeden terjed a gyermekparalízis

Baján még nem fordult elő az idén gyermekbénulás

Baja, szeptember 3.

A gyermekbénulási járvány terjedéséről egyre riasztóbb hírek érkeznek Szegedről. Tegnap ismét 3 megbetegedés történt és ezzel 39-re emelkedett a paralízis betegek száma. A szegedi iskolák megnyitását emiatt szeptember 15-ére halasztották, de ha a járvány tovább tart akkor lehetséges, hogy október 1. előtt nem kezdődik meg a tanítás.

Tekintve, hogy Szeged közeli fekvése miatt trstani lehet a járvány áterjedésétől, felkerestük ez ügyben dr. Zákányi Andor tiszti főorvost, aki megnyugtatóképpen közölte, hogy ezideig még egyetlen paralízises megbetegedést sem tapasztalt a

városban.

A járvány áterjedésének veszélye mindenestre fennáll. Sajnos, a védekezés igen nehéz ellene, mert a betegség igen sokáig lappang és amikor felismerhető a gyermek már 8-10 napja beteg.

A közönség azonban a sajtó híradásai alapján tulsagos pánikszzerű félelemmel viseltetik a járvánnyal szemben.

Pedig a gyermekparalízis ma már csak ritka esetben végződik halállal és egyéb betegségek sokkal több halálos áldozatot szednek.

A legborzalmasabb hatása az szokott lenni, hogy a gyermek egyik-másik tagja teljesen megbénul. Ma

A püspökpusztai utépités ügye Bácsvármegye szeptemberi kisgyűlése előtt

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottságának kisgyűlését szeptember 6-ra hívta össze dr Szabovljević Dusan kormányfőtanácsos alispán. A harminckilenc ügymarabot intéző kisgyűlésen legtöbb tárgya Kelebiának lesz. Kilenc különböző ügye kerül a kisgyűlés plénuma elé. Utána nyolc tárggyal következik Nagybaracska. Lényegesebb jelentőségű ügye a kisgyűlésnek Dávod községnek a püspökpusztai uté kiépítése tárgyában hozott határozata, azonkívül Jánoshalma határozata a késedelmesen befizetett községi követ-

lések tárgyában. Nagybaracska kutakat akar csináltatni, Dávodon megjavítják a templomtorony óráját. Csávoly mélyfúrású kutakat épít. Madárasnak a beltéri iskola részére engedélyezett 5.500 pengős segély ügyében hozott határozata is a kisgyűlésen szerepel.

Má ételeke a vadászati haszonbért Kelebia a földhaszonbérreket akartja leszállítani.

A kisgyűlés egyébként jobbara személyi vonatkozású ügyeket tárgyal.

betöltetlen a plébánosi tisztt. A múlt hónapban egy odaváló gazda pap-fia szabadságra érkezett Asakürtre és a hivek kérésére misét szolgáltatott a templomban. A papot, aki piarista tanár Magyarországon, a járási hivatal pénzbüntetéssel sújtotta, mivel a budapesti cseh követség beirta utlevelébe, hogy Csehországban „munkát nem vállalhat”. A cseh hatóságok, ugylátszik munkavállalásnak tekintik az egyházi funkció elvégzését.

(*) Rédey belvárosi tejjüzeme mélyen leszállított árakkal lepte meg a vásárló közönséget. Garantált habtejszín, teavaj, tehénturó és tejfel nála kapható a legolcsóbban.

SZINHÁZ

A színház első hete. Erdélyi Mihály, a „Mit susog a fehér akác” szerzőjének új operettjével, a Csókos regiment huszároperettel nyitja meg előadásainak sorát a színtársulat szerdán, szeptember 7-én este. A pompás operettben Banky Baba primadonna, Ács Rózi komika, Unger István énekesbuvivant, Sugár Mihály táncoskomikus, Selmeczy Endre buffokomikus és Kelety Endre mutatkoznak be. — Csütörtökön délután a múlt szezon legszebb operettje, a Harapós férj kerül színre. — Pénteken este Medgyessy Juci, az új drámai hősnő bemutatkozó fellépésével kerül színre Bónyi Adorján bábajos színjátéka, az Édes ellenség. Vass Irma, Ács Rózi, Somorjay Erzs, Koltay Gyula, Bende László, Danis Jenő, Késmárky Kálmán, Major Lajosai a főszerepekben — Szombaton és vasárnap a világhírű Maya operettújdonosság kerül bemutatásra káprázatos új díszletekkel, jelmezekkel, Unger István főrendező mesteri rendezésében. — Vasárnap délután Vihar a Balatonon operett megy, míg hétfőn este Zilahy Lajos szenzációs sikerű színműve, a Tűzmadár van műsoron.

SPORTHIREK

Tíz bajai alosztálybeli csapat harcol vasárnap a bajnoki pontokért.

A megreformált, bajai alosztály ujoncai közül a Kiskörösi Petőfi FC után a Jánoshalmi TE látogat Bajára.

A sorsolás szerint a csapatok a következő párosításban találkoznak. Baja: Jánoshalmi TE—Bácska. Bácsalmási SC—Bajai MTE.

Kiskörös: Bajai Turul SE—KPF. Bátaszék: Bajai SE—BTC.

Kiskunhalas: KAC—Nagykálói SE Kétségtelen, hogy legnagyobb sulya a bajai találkozóknak van, nemcsak mert a többi mérkőzésnek határozott favoritjai vannak, akiket csak balszerencsés körülmények üthetnek el a győzelemtől, hanem azért is, mert a szép start után

komoly ellenfelekkel szemben bizonyíthatják be eddigi szereplésük realitását.

A Bácska—JTE találkozás még a Bácska gólképtelen csatársora ellenére is papírforma szerinti bajai győzelmet kell, hogy eredményezzen. A JTE múlt vasárnap a BMTE ellen pontot veszített helyesebben szerencsés pontot mentett meg, a Bácska első két mérkőzésén viszont legyűrte ellenfelét. Nem szabad teljes értékűnek elfogadni azonban a papírforma ígéretit, annál kevésbbé, mert a JTE jó kapusa és csatársora könnyen keresztülhuzhatja a számításokat, szerintünk pedig a Bácska mai csatársorától legfeljebb két gól telik.

Tipp: 2:1 Bácska javára.

BMTE—BSC. A bajai munkás csapat tagjai a múlt szezonban kétszer is szereztek Bácsalmáson pontot, ami azt jelenti, hogy a BSC játéka konvenál a piros feketéknek. Egyformán rakkolásra, lefutásokra telepített játékmódoruk között csak műánszbeli eltérések találhatók. Ez az oka, hogy a valamivel technikásabb bácsalmási csatárok ritkán tudnak győzelmet szerezni. Ezuttal is döntetlen tippelnénk ha nem volna ismeretes, hogy a BSC egész nyáron edzésben tartotta csapatát. Ezért a vendégcsapat javára billen a mérleg.

Tipp 2:0 a BSC javára.

A bajnokcsapat Kiskörösi veszi fel a harcot a Petőfivel. A zöld fehéreknek még nincs együtt a csapatuk. Nehány standard játékosuk még néhány mérkőzésen nem szerepelhet, de ettől eltekintve is helyesen fiatal játékosoknak is módot nyújtanak az érvényesítésre. A honi csapat tudása nem ér fel ellenfeléhez, a Turul minden részében jobb ellenfelénél mégis nehéz küzdelemre van kilátás. A kiskörösi csapat kisméretű pályáján védekezésre fog berendezkedni egy-egy lefutás pedig könnyen eredményes lehet. Okos játékmódorra van szükség, ha mind a két pontot haza akarják hozni a bajai fiuk.

Tipp 3:1 a BTSE javára.

Bátaszéken a BSE győzelme fog bekövetkezni. Még akad egypár igen gyengeposzt a bajai csapatban, de a Bácska ellen bemutatkozott BTC minden esély nélkül indul, a lelkesedés a honi pálya előnye azonban csak minimális vereségüket fogja eredményezni.

Tipp: 1:0 a BSE javára.

Kiskunhalason a KAC Nagykalózi csapatból a KAC kerül ki győztesen annál is inkább, mert még alig van egy csapatra való leigazolt játékos a Nagykalózinak.

Tipp: 3:0 a KAC javára.

Leventék részére is lesz 10-verseny 8 án. Mint a verseny rendezőségétől utólag értesültünk, a versenyen külön csoportot állítottak

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 szept. 3-án reggel 7 órakor.
Légnyomás (tengerszinre átszámítva) 763.0 mm.
Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 19.0 C
Előző napi legmagasabb hőmérséklet 27.0 C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet 13.0 C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 11.0 C
Szél iránya Észak-nyugat
Szél erő (0—12-ig) 2
Csapadék —
Előző napi páratartalom középértéke 55 %

— Pótbeírások a belvárosi állami elemi iskolában. Az állami elemi iskolában a pótbeírások szept. 5-én és 6-án d. e. 8—12-ig, d. u. 2—5 óráig lesznek. Beírási díj 1 P. Szept. 5-én d. u. tartják meg a javítóvizsgálatokat is. Szept. 8-án reggel 9 órakor Veni Sancte a belvárosi plébániatemplomban. Szept. 9-én a rendes tanítás kezdetét veszi. Ezuton is kérjük a szülőket, hogy tanköteles gyermekeiket a jelzett időben beírni szíveskedjenek. A kiegészítő osztályokba a beírás ugyanakkor történik.

— Tanonciskolai tanulók iratkozása. A bajai iparos és kereskedő tanonciskolák iparhatósága felhívással fordul az érdekeltekhez, hogy a munkaadó köteles a tanoncot mindaddig, amíg a tanidő tart iskolának jártni és a tanoncot az iskolába pontos látogatására szorítani. A fenti törvényre való hivatkozással a tanonctartó főnököket felhívjuk, hogy a beírásra kitűzött

időben — haladék nélkül — tanulóikat beírtni el ne mulasszák, mert ellenkező esetben a törvény 183. §-ának 4. pontja alapján kell a mulasztást megtorolnunk. A felszerelési díjat — négy pengőt — a beíráskor minden tanuló kivétel nélkül befizetni köteles. A beíratásokat szeptember hó 5-én és 6-án eszközlik mindenkor d. u. 2—5 óráig. A tanítás folyó hó 9-én kezdődik.

(*) A legtisztábban kezelt, legmegbízhatóbb uradalmi teljestejet legolcsóbban csak Rédey tejjüzemében kapható. Higiénikus palackozás! Reggeli órákban házhoz szállítás.

— Iroda nagyoobbítás. Az ország-szerte előnyösen ismert Erdős József budapesti hirdető iroda irodahelyiségeit Teréz körút 35. sz. alatt tetemesen kibővítette és szívesen áll a hirdető közönség rendelkezésére szakavatott felkészültséggel. Telefon: 125—58.

A Renaissance Pensio,

Budapest, Irányi-utca 21. ezuton értesíti a Budapestre utazó közönséget, hogy árai ismércelten leszállította és így a Budapestre érkező közönségnek módot nyújt nagyon olcsó áron elsőrendű ellátáshoz és lakáshoz jutni. Főiskolai és iskolai hallgatók tanulmányi idejükre lényeges kedvezményben részesülnek.

— Recska Ilona okl. zenetanár áll eng. zeneiskolájában a tanítás szeptember 6-án kezdődik. Beíratkozások naponta d. e. 10—1-ig, d. u. 3—6-ig tartatnak.

(*) Olcsóbb lett a népszerű Rédey-féle weekend sajt. Tegyen egy vásárlási próbát és be fogja látni, hogy csak Rédeynél vásárolhatja sajtjűkségletét igazán olcsón.

— Megbüntettek a csehek egy magyar papot, mert misézett a Felvidéken. A Nyitra melletti Asakürt községben bizonyos idő óta

Beretvás Pasztilla a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja.

be leventék részére is. Minden levente indulhat. Feltételek mint a hölgy versenynél. Nevezési díj nincs. Töltény a lőtérén kapható. A 3 első helyezett érem díjazást kap.

Az ipartestületek reformja

A kereskedelemügyi minisztérium tegnap és tegnapelőttre a kamarákat és a kézműipari jellegű érdekképviseleteket megbeszélésre hívta össze az ipartestületi reformról és a központi szervről szóló törvény végrehajtási utasításának, valamint a központ és az ipartestületek mintá alap-szabály tervezetének vegleges meg-szövegezése tárgyában. Az ülésen elnöklő Jezsovits János dr. államtitkár mindenekelőtt bejelentette, hogy Kenéz Béla kereskedelemügyi miniszter azt az álláspontot tette magáévá, hogy a választások titkosak legyenek és az ajánlók a jelöltek névsorat előzetesen ne legyenek kötelesek bemutatni. Egyebekben a minisztérium a tervezeteket az augusztus elején tartott ankét javaslatának megfelelően átdolgozta és a központ választmányi tagjainak díjazására vonatkozó tetteket törölte, csupán az elnök és al-elnökök részére állapított meg idő-vesztéses címén havi költségátalányt. Az így átdolgozott tervezeteket a miniszter a jövő héten az ipartanács állandó bizottságának mutatja be és a rendeleteket a tanács véleményének meghallgatása után bocsátja ki. Minthogy a rendelet megjelenésétől számítva a minisztérium előreláthatólag négy heti határidőt fog kitűzni az Ipartestületek Országos Központja választásainak megkezdésére és körülbelül négy hetre lesz szükség az esetleges fellebezések benyújtására és elbírálására, központ körülbelül november közepe felé alakulhat meg.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MANUSIEN JÓZSEF

A bajai kir. jbróság mint tkvi hatóság
17057 sz. 1931.

Arverési hirdetmény-kivonat

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Gutengéber Györgyné szül. Petz Erzsébet végrehajtás szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1940 P. tőkekövetelése és járulékai, valamint a csatlakozottak kimondott Viktória Butor és Faáruyár r. t. 318.34 P. Goldschmidt Lajos utóda cég 100 P. Patocska Lőrinc 206.93 P. Mészáros Pál 169.90 P. tőkekövetelés és járulékai behajtása végett.

A bajai kir. törvényszék területén levő, Bácsbokod és Vaskut községben fekvő s a bácsbokodi 17 sz. tkvi. betétben A I. 6. 7. sorsz. 570/2 hrsz. 148 négyszögöl beltelki kert és 571 hrsz. 152 négyszögöl beltelki ház és udvar 600 P. kikiáltási árban, a vaskuti 1661 sz. tkvi. betétben A 1 sorsz. 10551 hrsz. 592 négyszögöl szőlő 350 P. kikiáltási árban, Pets Tamásné neje Gehringer Anna bácsbokodi lakosok javára bekebelezett élethossziglani haszonélvezeti joggal terhelt az így megtartandó árverés sikertelensége esetén

azonban az árverés haszonélvezeti jogra tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

A bácsbokodi 17 sz. tkvi. betétben foglalt ingatlanra nézve a fedezeti vételár Viktória Butor és Faáruyár r. t. csatlakozott részéről 3205.07 P. Goldschmidt Lajos ut. a. csatlakozott részéről 3631.31 P. Mészáros Pál csatlakozott részéről 3821.86 P. Patocska Lőrinc csatlakozott részéről 4132.79 P. a vaskuti 1661 sz. tkvi. betétben foglalt ingatlanra nézve a fedezeti vételár Patocska Lőrinc csatlakozott részéről 2740 P. Mészáros Pál csatlakozott részéről 2650 P.

Az árverést 1932. évi szeptember hó 23 napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás király tér 4. szám 28. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár háznál felé, többnél kétharmadánál alacsonyabb aron nem adható el, csatlakozottakkal szemben fedezeti vételárnál.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy 1881: LX. t.c. 42 §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói létbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni 1881: LX. t.c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t.c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási áránál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.)

Baja, 1932. évi január hó 14. napján.
Pogonyi s. k. kir. jbr.

A kiadmány hitelül: Hallóssy Magda kiadó

A bajai kir. jbróság mint tkvi hatóság.
6-1/1932 tkvi szám.

Arverési hirdetmény-kivonat

Kk. Sics Anna végrehajtónak Világos Mihály végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 72 P. tőkekövetés és járulékai behajtása végett a bajai kir. járásbírság területén levő, Baja városban fekvő s a bajai 6316 számú betétben A 1 sorszám 5061/6 hrszamu 72 öl 200 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1932. évi szeptember hó 22 napjának d. u. 5 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 28 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb aron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t.c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói létbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.c. 147., 150., 170. §§; 1908: XLI. t.c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási áránál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.)

Baja, 1932. évi április hó 11 napján.

Pogonyi sk. kir. jbró.

A kiadmány hitelül: Halóssy Magda kiadó

~~~~~

Vásároljon az Uj Életben

Saját gyártmányu

moso teknők

vasaló deszkák

bluz ujjá vasaló deszkák

ideális ruhaszáritósodrony

ruhacsipetők szárításhoz

olcsón beszerezhetők

**UTRY-nál.**

Erzsébet királyné utca 38 sz.

Telefon 288. Telefon 280.

### Bérbeadó

a mohácsi szigeten 104 holdas puszta 1932 november hó 1-től. A bérlő csak gazdászattal foglalkozó lehet, akinek magának is saját földje van. — Bővebb felvilágosítást adnak a tulajdonosok.

Schmidt

Mohács, Kossuth Lajos u. 35.

**HIRDESSZEN**  
a BAJAI UJSÁG-ban.

## Füző

üzletemet áthelyeztem Uránia

Mozi épületébe. Füzőt, haskötőt csak mérték után készíttessen

## ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőkészítőnél.

Melltartók nagy választékban.

Kedvező fizetési feltételek!

## URANIA

Szeptember  
**3-án,**  
szombaton  
6 és fél 9-kor.

Szeptember  
**4-én,**  
vasárnap  
fél 4, 6 és fél 9-kor.

A világ legszebb filmje!

## A CSÁSZÁRVADÁSZ

(KAISERJAEGER)

Gyönyörű németül beszélő hangos film 16 felvonásban.

Irta és rendezte: LOUIS TRENKER.

Főszereplők:

**Louis Trenker**

**Lissi Arna**

**Luigi Serventi**

Hiradó kiegészítés

**Bajai filmfelvétel kiegészítés**

Meleg idő esetén az esti előadást a kertben tartjuk meg.

**Apró hirdetések.**

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Fiut négy középiskolával fizetéssel tanulóul felvesz Csábi Károly.

**Méntelep** mellett alsóporsványosi ut 3 számú ház 540 négyszögöi kerttel eladó. Bővebbet ugyanott.

**Eladó** 10 hektó nemes kadarka sötét siller, 15 hektó rizling bor, elsőrendű tölre való csaszla szőlő piros és fehér vegyesen és 500 kéve akácrozse Czirlusz utca 46 sz. alatt.

**Egy jókarban** lévő női kerékpárt kerések megvételre. Cim a kiadóban.

**Vendéglő** jobb családnak biztos megélhetést nyújt, két biliárdasztalal és téli kuglizóval elszámolásra, ovadékkal átadó. Wingerthné Állatvásártér 10.

**Egy Stelczhammer** zongora és egy angol gyermekkocsi eladó. Cim a kiadóban.

**Három** szobás udvari lakás üvegezett folyosóval minden mellékkellyiséggel kiadó. Cim a kiadóban.

**Egy** szobás udvari lakás minden mellékkellyiséggel a belvárosban kiadó. Cim a kiadóban.

**Eladó** 8 hold föld a Réti-pusztán. Cim Bem József utca 8.

**Bajától 6 km.-nyire**

a Bácsbokodi ut mellett a Bajai szőlők vasuti megállónál 50 hold körüli jóminőségű szántóföld bérbe kiadó. Érdeklődni lehet Baján Haynald u. 5 sz. alatt.

Saját gyártmányu  
**passzirozó sziták**  
és  
**passzirozó teknők**  
legolcsóbban

**UTRY-nál.**

Erzsébet királyné utca 38.

Telefon: 280.

Telefon: 280.

**Ejjeli**  
**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

aug. 29-től szept. 5-ig.

**Lovasy Üdön**  
**dr. Geiringer János**  
gyógyszertára.

Régi és jónevű

**étkezémet**

ismét megnyitottam. Vendéglőm izletesen összeállított házi készítésű és

**olcsó ebéd**

mentével és kitűnő borokkal szolgálja a nagyérdemű közönség igényeit. Teljes tisztelettel kérem a szives partlogást

özv. Kalpantner Jánosné

## Bácska legrégebbi és legnagyobb kézimunkaüzlete

A közeli napokban új helyiségembe költözködöm és ott raktáromat kiegészítve még a következő cikkeket bevezettem:

Batist és selyem női combine  
Batist és selyem női hálóging  
Reform selyem női nadrág.

### Gyermekruha, gyermekötény, Babykelengye.

Előírási intézeti matrórúha  
Svéd és reform tornanadrág.

Külön osztály!

Külön próbafülke!

### Kész fűző, hasköti és melltartó.

Gyapju és pehely paplan  
Kész grenadin függöny és ágyterítő  
Valódi kézifilet terítők.

Saját műhelyemben készült Perzsa és torontáli szőnyegek.

### Mindennemű rövidáru és szabókellékek.

Azonkívül nagy raktár az elismert legjobb minőségű  
**gyapjufonalakban.**

Előrajzolt és festett gobelinek.

Magyar és DMC áruk.

### Minden a legolcsóbb árban!

Cégem régi hírneve elég garancia, hogy csakis elsőrendű árut tartok, azért mindenki érdeke szükségletét nálam bizalommal beszerezni.

**Huszár Arnold**  
kézimunkaüzlete.

**Iskolai-könyvek kötését**

izlésesen és jutányosan vállaljuk

Mindenféle könyvkötő-

munkát legjobban készít.

**UJ ÉLET R. T.**  
**könyvkötészete**  
Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8.

**Kertváros**

**céljára a gyönyörű fekvésű Willmann  
telep felparcelláztatik!**

Szebbnél szebb modern családi házzal  
beépítve a város egyik legszebb pontja lesz!  
Rendelkezésre áll: **telek, anyag hitel.**

Felvilágosítással szívesen szolgálunk:

Tulajnonos:  
**dr. Willmann János**  
Baja—Mátételke.  
Telefon 1—99.

Megbizott:  
**Schvarcz Dezső**  
Baja—Budapesti-ut. Eternitúdvár  
Telefon: 2—90.

**Állítsunk emléket halottainknak**

Legszebb

sirkövek.

Legszebb

siremlékek.



olcsóbban

**Sztipich Béla**

üzletében Kossuth Lajos-utca

Karrarai márvány, svéd gránit.

Keresztek és modern sirkövek!

olcsóbban

**Elsőrendű és salétrommentes****TÉGLA,**

akár kismennyiségben, akár vagonként, minden eddig ismert árnál

**olcsóbban**

azonnal házhoz szállítva!

Fizetés megállapodás szerint!

**Schvarcz Dezső**  
Baja, Bpesti-ut. Telefon 2—90.  
Eternitúdvár

**Vásároljon az „Uj Élet”-ben**

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.